
1. Загальні положення

Мотиваційний лист ‒ викладена слухачем письмово інформація про
особисту зацікавленість у навчанні на підготовчому відділенні «Відкритий
шлях до вищої освіти» та відповідні освітні очікування, навчальні та
позанавчальні досягнення, а також усвідомлення власних сильних і
слабких сторін. У разі необхідності до мотиваційного листа можуть
додаватися копії (фотокопії) документів або матеріалів, що підтверджують
наведені в ньому відомості.

Мотиваційний лист відображає обґрунтування бажання слухача
навчатися на підготовчому відділенні «Відкритий шлях до вищої освіти»
Одеського національного університету імені І.І. Мечникова та визначає
коло його професійних інтересів і рівень навчальної мотивації.

До заяви слухач додає текст мотиваційного листа з додатками, що
приймаються на офіційну електронну поштову скриньку
pv.vstup@onu.edu.ua

Університет проводить перевірку мотиваційних листів на
оригінальність тексту та забезпечує доступ до результатів такої перевірки
уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції.

2. Орієнтовна структура мотиваційного листа

Мотиваційний лист складається із трьох частин: вступу, основної та
завершальної (висновку) частини.

Мотиваційний лист має містити інформацію про адресата (назва
закладу вищої освіти, прізвище та ініціали особи, якій адресований лист)
та адресанта (прізвище, ім’я, по батькові, адреса для кореспонденції та
електронна адреса, номер телефону), що розташована у правому верхньому
куті аркуша.

Мотиваційний лист слухача до Одеського національного університету
імені І.І. Мечникова можна впорядковувати за власним баченням, однак
бажано, щоб він був такої структури:
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У вступній частині слухач коротко формулює мету написання листа,
пояснює вибір Підготовчого відділення «Відкритий шлях до вищої освіти»
ОНУ імені І.І. Мечникова для підготовки до Національного
мультипредметного тесту у 2026 році, а також обґрунтовує, яким чином
навчання на підготовчому відділенні у цьому закладі сприятиме його
професійному розвитку.

Основна частина має складатися з кількох абзаців і містити виклад
інформації про освітні інтереси слухача, його попередній навчальний
досвід, очікування від навчання на підготовчому відділенні, мотивацію до
подальшого здобуття вищої освіти, спеціальності, на яку планує вступати.

У завершальній частині (висновку) слухач підтверджує готовність
до навчання на підготовчому відділенні та висловлює впевненість у
правильності обраної освітньої траєкторії.

Дата і підпис адресанта.

3. Обсяг мотиваційного листа та технічні вимоги до нього

Обсяг листа – 1‒2 сторінки формату А4 (300‒500 слів).

Мова листа – українська.

Набір тексту листа у форматі Microsoft Word зі збереженням у
форматі doc.

Шрифт – Times New Roman, розмір 14, через 1 інтервал.

Поля з усіх сторін – 20 мм; абзацний відступ – 1,25 см.

*Назва файлу має відповідати прізвищу автора (наприклад:
Іваненко.doc)


